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SZERZŐDÉS

amely létrejött a  Nyikom Hegyisport és Természetvédő Klub Pásztó (3060 Pásztó, Régi​vá​sártér út 28.), továbbiakban Klub és a Siklórepülő Szakbizottság, továbbiakban Szakbizottság, továbbiakban együttesen mint Szerződő Felek között.

A szerződés tárgya, hogy Klub a kezelésében lévő „Nyikom” starthelyen
 és leszállóban
, továbbiakban Repülési Területen a Szakbizottság által képviselt siklórepülő sportolók részére szabadidős és amatőrsport szolgáltatás (SZJ 92.6) keretében biztosítja a siklórepülés céljára történő használat jogát és tárgyi feltételeit. A szolgáltatásért Szakbizottság anyagi ellenszolgáltatást nyújt az alább részletezett módon.

A szolgáltatás feltételei, adatkezelés: A szolgáltatás igénybe vételére, annak megkezdése előtt a Szakbizottság által képviselt sportolók regisztrálni kötelesek vagy az interneten keresztül, vagy személyesen a klubot képviselő Sándor Istvánnál jelentkezve. Tandemrepülés esetén az utasnak nem kell regisztrálnia. A regisztráció egyben felvételt jelent a Klubba pártoló tagként. A regisztráció alkalmával a sportolók következő adatai kerülnek a Klub adatkezelésébe, más adatokat jelen szerződésre hivatkozva a Klub nem kérhet:

- Kötelezően szolgáltatott adatok: Név, lakcím, pilóta licenc nyilvántartási száma,

- Önkéntes alapon szolgáltatott adatok: születés dátuma, telefonszám, email cím.

A szolgáltatás igénybe vételére regisztrált tagok listáját –mint a folyamatos ellenőrzés és az időszakos számlázás alapját– az internetes és a személyes jelentkezések alapján Sándor István állítja össze. Az adatokhoz való folyamatos hozzáféréshez mindkét Szerződő Félnek joga van.

Szerződő Felek jogai, kötelezettségei és egyéb rendelkezések:
· A szolgáltatást igénybe vevők jogosultságának helyszíni ellenőrzése a Klub feladata. Az ellenőrzés csak arra terjedhet ki, hogy a Repülési Területen a Klub tisztségviselői elkérhetik a sportolók tárgyévre érvényes repülésre jogosító licencét amiből ellenőrizhető a név és a nyilvántartási szám. A Klub köteles a birtokába kerülő adatokat a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kezelni, az érintettek külön rendelkezése nélkül harmadik félnek semmilyen formában nem adhatja tovább.

· Klub köteles a Repülési Területet egész évben a biztonságos siklórepülésre alkalmas állapotban tartani, ezért elvégezni a szükség szerinti kaszálást, a rámpák karbantartását és biztosítja a starthelyen és a leszállóban egy-egy működő szélzsák meglétét.

· Klub köteles a Szakbizottságot minden olyan rendezvényről legkésőbb a rendezvény kezdési időpontja előtt 8 nappal értesíteni amely rendezvény a Repülési Terület siklórepülés céljára történő használatát meghiúsítaná. Ez évente legfeljebb összesen 7 napot érinthet és legfeljebb évente 3 alkalommal fordulhat elő. 

· Szakbizottság köteles a hatáskörében a Repülési Területre szervezett siklórepülő versenyről a Klubot legkésőbb a verseny kezdési időpontja előtt 30 nappal értesíteni, Klub erre az időszakra nem jelenthet be az előző alpontban leírt feltételek szerint más rendezvényt. Ez évente legfeljebb összesen 30 napot érinthet és legfeljebb évente 3 alkalommal fordulhat elő.

· A szolgáltatást igénybe vevő sportolók a Repülési Területet saját felelősségükre használják, a területen folytatott tevékenységük következményeiért személyesen felelnek.
· A sportolók magukra nézve kötelezőnek tekintik a légügyi hatóság által előírt, a Repülési Területre vonatkozó helyi szabályozást.
· Indokolt esetben a Szerződő Felek közös írásos határozattal kizárhatnak pilótá(ka)t a szerződés tárgyában megjelölt szolgáltatásból. Ilyen esetben az illető pilóta(k) után felmerülő díj rendezési módjáról és mértékéről is közösen döntenek. 

Általános fizetési feltételek: A szolgáltatás éves díja 2005-ben 4500 Ft/sportoló. A szerződés aláírását követően a Klub 153,000 Ft összegű számlát nyújt be a Szakbizottságnak az első 34 pilótának nyújtott szolgáltatás előzetes ellenértékeként. Ez az összeg akkor sem követelhető vissza, ha a tárgyévben regisztráló sportolók száma nem érné el a 34-et. Ezt követően Klub legfeljebb havi gyakorisággal nyújthat be utólagos számlát a már regisztrált de korábban még elszámolásra nem került sportolók alapján, de évente legfeljebb 100 sportoló után. A szolgáltatás jogos igénybevételéhez akkor is szükséges a regisztráció ha a tárgyévben már megtörtént a 100 pilóta utáni elszámolás. Klubnak ez esetben további anyagi ellenszolgáltatás a tárgyévben nem jár.

Fizetés módja: Számla alapján történő átutalás, mellékelt teljesítés igazolással

Fizetési határidő: 10 naptári nap.

Teljesítés igazolás: A tárgyévi első 34 pilótára vonatkozó számla külön teljesítés igazolás nélkül jelen szerződésre hivatkozva nyújtható be tárgyév február 10-étől. Tárgyévi további számlák benyújtásakor a Klubnak mellékelnie kell a regisztrált (a szolgáltatás igénybe vételére jelentkezett) sportolók listáját. Szakbizottság csak a listán szereplő és érvényes licenccel rendelkező sportolók után fizeti meg a szolgáltatás ellenértékét. Eltérés esetén a Szakbizottság írásban közli a Klubbal a szolgáltatásra jogosulatlanul regisztrált sportolók listáját, egyben Szakbizottság a számla összegét az ezen személyekre vonatkozó díj levonásával utalja át. Ez esetben Klub az átutalt összeg megérkezésekor jóváíró számlát küld a különbözetről.

A szerződés hatálya: Szerződő Felek jelen szerződést határozatlan időre kötik. Egyben megállapodnak abban, hogy az elkövetkező naptári években a fent részletezett anyagi ellenszolgáltatás maximális mértéke a tárgyévet megelőző éves díjnak a KSH által közzétett éves inflációval korrigált összege lesz. A szerződést bármelyik fél 30 napos határidővel felmondhatja. Klub felmondása esetén Klubot az éves díjhoz viszonyított, a felmondás napjáig számított időarányos díjrész illeti meg, az esetleges túlfizetési különbözetet 10 napon belül önként köteles visszautalni a Szakbizottságnak. Szakbizottság felmondása esetén a szerződés érvényességéig tartó időarányos szolgáltatás díja fizetendő meg, az esetleges túlfizetés nem követelhető vissza, mert azt a Klub már kötelezettségei teljesítésére a felmondást megelőzően jóhiszeműen felhasználhatta.

Záradék: Jelen megállapodás aláírásával a Klubot vezető és képviselő, egyben a Repülési Területet tulajdonjogával rendelkező Sándor István (lak: 3060 Pásztó, Régivásártér út 28.) kijelenti, hogy hozzájárul fent leírt földtulajdonának a Klub által jelen szerződés keretein belül történő hasznosításához.

Budapest, 2005. január 21.
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